
Fachangestellte/-r oder Meister/-in für Bäderbetriebe

Umfang

Teilzeit oder Vollzeit

Befristung

Nein

Vergütung

bis EG 8 TVöD

Beginn

sofort

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir unbefristet Fachangestellte oder Meister/-innen für

Bäderbetriebe für das Bad am Park in Hofgeismar.

Alternativ ist es möglich, sich als  Badeaufsicht/Rettungsschwimmer/-in mit entsprechender

Berufserfahrung und der Bereitschaft zur Weiterqualifizierung zu bewerben.

Aufgabenbereich:

Wir wünschen uns von Ihnen:

Wir bieten Ihnen:

Sicherstellung eines reibungslosen Ablaufs im Schwimmbad•

Fachkundige Betreuung und Beratung der Badegäste•

Kontrolle der Arbeits- und Bäderhygiene•

Überwachung der Wasserqualität und der Temperatur•

Überwachung und Wartung der technischen Anlagen (z. B. Pumpen, Filter, Wasseraufbereitung)•

Überwachung der Sicherheits- und Hygienevorschriften•

Durchführung von Rettungsschwimmerdiensten und Erste-Hilfe-Maßnahmen•

Eine abgeschlossene Ausbildung als Fachangestellte/-r oder Meister für Bäderbetriebe oder eine

vergleichbare Qualifikation
•

alternativ: Nachweis einer hauptberuflichen 4,5-jährigen Tätigkeit in einem Schwimmbad als
Rettungsschwimmer/-in, Badewärter/-in oder Hilfsschwimmmeister/-in und die Bereitschaft sich zur/zum

Fachangestellten für Bäderbetriebe zu qualifizieren (Fachangestellten-Seminar mit ca. 250

Unterrichtsstunden)

•

Deutsches Rettungsschwimmabzeichen Silber und Erste-Hilfe-Zertifikat•

Technisches Verständnis für die Funktionsweise von Wasseraufbereitungsanlagen•

Ein hohes Maß an Kunden- und Serviceorientierung sowie Eigeninitiative, Engagement, Flexibilität und

Belastbarkeit
•

Teamfähigkeit und Bereitschaft, im Schichtdienst zu arbeiten (inkl. Wochenenden und Feiertagen)•

Freundliches und zuvorkommendes Auftreten•

Verantwortungsbewusstsein und Durchsetzungsvermögen•

eine unbefristete Teilzeit- oder Vollzeitstelle•



Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung, bis spätestens zum 06.03.2026 über unser Bewerberportal,

bitte ausschließlich auf unserer Homepage.

Für Anfragen steht Ihnen Herr Recht, Stellv. Leiter des Haupt- und Personalamtes (Tel. 05671/999-

034) gerne zur Verfügung.

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir für etwaige Kosten, die für Sie mit der Wahrnehmung des

Vorstellungsgespräch verbunden sind, nicht aufkommen können.

Eine datenschutzgerechte Vernichtung nach Abschluss des Stellenbesetzungsverfahrens wird garantiert.

Die Stadt Hofgeismar fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Sie strebt an,

dass sich die gesellschaftliche Vielfalt auch bei den Beschäftigten widerspiegelt und begrüßt deshalb

Bewerbungen von Personen, unabhängig von kultureller und sozialer Herkunft, Geschlecht, Alter,

Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerbungen Schwerbehinderter und

ihnen gleichgestellter Menschen sind ausdrücklich erwünscht und werden besonders berücksichtigt.

Referenz-Nr.: MA Bäderbetriebe 022026

eine Eingruppierung entsprechend Ihrer Qualifikation bis Entgeltgruppe 8 TVöD•

ein interessantes, verantwortungsvolles und abwechslungsreiches Aufgabengebiet, bei denen Sie Ihre

fachlichen und persönlichen Kompetenzen einbringen können
•

Mitarbeit in einem engagierten Team sowie eine wertschätzende Arbeitsatmosphäre•

die üblichen Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes•

Betriebliche Altersvorsorge•

Betriebliches Gesundheitsmanagement, Jobrad, Corporate Benefits, individuelle
Fortbildungsmöglichkeiten

•


